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No' la me vol pi ben, la me da' zo'l ve len,- la
...l'e' bon, ...l'e' bon... E me ma ri'- l'e' bon e l'e' tre vol te- bon, el
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prega di e not che cre e- pe,- la prega di e not che cre e- pe,- No' la me vol pi ben, la
sa bo e- la do me- ne- ga,- el sa bo e- la do me- ne- ga,- E me ma ri'- l'e' bon e
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me da zo'l ve len,- la prega di e not che cre e- pe,,- e in ve- ze- mi sto ben! ...e l'a mor...-
l'e' tre vol te- bon, el sa bo e- la do me- ne- ga 'l- me pa ga- col bas ton!- ...e l'a mor...-
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...e l'a mor...- ...e l'a mor- e l'a mor...- ...e l'a mor...- ...e l'a mor...- ...e l'a mor- e l'a-

...e l'a mor...- ...e l'a mor- e l'a mor...- ...e l'a mor...- ...e l'a mor...- ...e l'a mor- e l'a-
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mor...- e vi va- l'a mor- e l'a mor- e l'a mor- che vien, che va, e vi va- l'a mor- e vi va- l'a-
mor...- e vi va- l'a mor- e l'a mor- e l'a mor- che vien, che va, e vi va- l'a mor- e vi va- l'a-
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mor- e chi lo sa far la la la la la la la la la la la e vi va- l'a mor- la
mor- e chi lo sa far E vi... e vi... e vi... e vi... e vi... e vi... e vi va- l'a mor,- e
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la la la la la la la la la la la e vi va- l'a mor- No' la me vol pi ben, la me da zo'l ve-
vi... e vi... e vi... e vi... e vi... e vi... e vi va- l'a mor,- e me ma ri'- l'e' bon e l'e' tre vol te-

  


 
  


 


 


 


    


 


 


    


 



50

len,- la prega di e not che cre pe,- no' la mi vol
bon, el sa bo e- la do me- ne- ga 'l- me pa ga- col bas ton- La
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pi' ben.
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